
U životu učiteljice Ivane G., svijet obrazovanja, kulture i humanitarnog djelovanja
stapa se u jedinstvenu priču predanog rada. Kroz godine posvećenosti i rada, Ivana je
postala istaknuta osoba u svojoj zajednici, ostavljajući dubok trag u mnogim
područjima.

Kao organizator brojnih priredbi, Ivana je usavršila vještinu spajanja ljudi i stvaranja
posebnih trenutaka. Njezina sudjelovanja u humanitarnim akcijama svjedoče o
njezinoj velikodušnosti i brizi za druge.

Uloga voditelja programskih svečanosti i vođenje radionica na Međunarodnom
dječjem festivalu djeteta u Šibeniku pokazuju njezinu sposobnost da zabavlja, educira
i inspirira ljude svih uzrasta.

Ivana je autorica šest značajnih dokumentarnih filmova koji promoviraju ljepotu
prirode i kulturnu baštinu grada Šibenika. Osnivačica je i predsjednica Kulturne
udruge “Šibenska kartulina” pod čijim imenom su filmovi i snimljeni. Njezin
dugogodišnji angažman u Šibenskom pjevačkom društvu "Kolo" i uloga u odnosima s
javnošću društva svjedoče o njezinoj povezanosti s kulturnom zajednicom.

Ivana G. je i ponosni roditelj dvoje djece, što dodatno naglašava njezinu sposobnost
ravnoteže između obiteljskog i profesionalnog života. Njezina brojna priznanja,
uključujući Plaketu Grada Šibenika, srebrnu diplomu Hrvatskog sabora kulture i
brončanu plaketu Šibenskog pjevačkog društva "Kolo," potvrđuju njezinu iznimnu
posvećenost i doprinos kulturnom i obrazovnom životu zajednice.

S ECDL diplomom, aktivnim vježbanjem, bavljenjem sportom, redovitim stručnim
usavršavanjem i dodatnom edukacijom, Ivana Guberina je primjer predanosti,
stručnosti i raznolikosti koja je obogatila i inspirirala mnoge u svojoj okolini.
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ISKUSTVO

CURRICULUM VITAE



Radno iskustvo

Učiteljica razredne nastava u OŠ Jurja Šižgorića
Učiteljica

Jezici

MATERINJI JEZIK: hrvatski

POZNAVANJE DRUGIH JEZIKA:
Engleski (razumijevanje, čitanje, pisanje, govor):
Izvrsno (razina C1)

Talijanski (razumijevanje, čitanje, pisanje, govor):
Vrlo dobro (razina B1)

Dobitnica Plakete Grada Šibenika za dugogodišnji pedagoški rad i
postignuća u promicanju stvaralaštva za djecu, 26. rujna 2019.;
Dobitnica srebrne diplome Hrvatskog sabora kulture za 23. godišnji
uspješan rad na širenju i razvijanju kulturno-umjetničkog amaterizma i
hrvatske kulture, 8. studenog 2019.; 
Dobitnica brončane plakete i priznanja Šibenskog pjevačkog društva
„Kolo“ za doprinos kvalitetnom radu, razvoju i afirmaciji Društva, 8.
studenog 2019.;
Brojne nagrade kao mentor učenika kroz razna natjecanja.

Nagrade

Obrazovanje

Sveučilište u Zadru, Visoka učiteljska škola
Učitelj razredne nastave



„Čarobni grad u očima djece“;
NP “Kornati”;
NP „Krka“;
„Šibenska kartulina“;
„Šibenik za sva vrimena“;
“Naš Mali”.

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Filmovi

Organizatorica brojnih priredbi;
Sudjelovanje u humanitarnim akcijama;
Voditeljica programskih svečanosti;
Voditeljica radionice na Međunarodnom dječjem festivalu djeteta u
Šibeniku;
Voditeljica projekta „Upoznajmo Šibensko – kninsku županiju“ u kojem su
realizirana tri dokumentarna filma;
Voditelj robotike - mBot (3 godine), za to vrijeme, najbolji u  

       Šibensko – kninskoj županiji i među top 16 u Hrvatskoj .

Ostalo

Dugogodišnja članica Šibenskog pjevačkog društva „Kolo“ (25 godina) ;
Predsjednica Kulturne udruge „Šibenska kartulina“;
Zadužena za odnose s javnošću Šibenskog pjevačkog društva „Kolo“ i
administraciju internetskih stranica.

Članstva


